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公安委員会定例会議(第４回)の開催状況 

 

第１ 日 時 平成31年２月13日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時10分 

   

第２ 出席者 渡部委員長、増田委員、曽我部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   先般、愛媛マラソンが開催されました。先導白バイや交通整理に当たっ

た警察官、また関係者の皆さん、本当にお疲れ様でした。ランナーや観客

が事故に巻き込まれることなく、無事に競技を終えることができたのも現

場で交通対策に当たっていただいた警察官のおかげであり、今後も引き続

き県民の安全・安心を守ってほしいと思います。 

   県警の人事異動が発表され、この体制で最後の定例会となりました。坂

村真民さんの「めぐりあい」という詩があります。この詩は、「人生は深

い縁の不思議な出会いだ・・」から始まりますが、これは、「人は無数の

ご縁の中で生きており、私たちに起こる全ての事象は、ご縁があって与え

られたもので、その全てを受け止め生きていかなければなりません。たく

さんの人との出会いが今の自分を作り上げていることについて手を合わせ

て感謝しましょう。」という意味であると思います。この定例会で皆さん

と出会い、皆さんと結ばれた縁を今後も大切にしていきたいと思います。 

   先日、私が教員生活最後の日に書いた日記を読み返してみました。日記

には、これまで出会った全ての人への感謝の気持ちと、長きにわたった仕

事に対する達成感が表れていました。今回の人事異動で退職される皆さん、

仕事に対する達成感にあふれていると思いますが、これまで県警に注いで

きた愛情を、今後は身近な人や地域の活動に注いでいただきたいと思いま

す。 

 

２ 決裁事項 

 (1) 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、平成31年第３回公安委員会定例会議の会議録について伺
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いがあり了承した。 

  (2) 禁止命令等に係る審査請求の審理経過及び裁決について 

    生活安全部から、禁止命令等に係る審査請求の審理経過及び裁決につ

いて伺いがあり了承した。 

  (3) ストーカー規制法に基づく禁止命令について 

    生活安全部から、ストーカー規制法に基づく禁止命令について伺いが

あり了承した。 

  (4) 「平成31年度安全運転管理者等講習業務委託」に係る公安委員会認定

審査について 

    交通部から、「平成31年度安全運転管理者等講習業務委託」に係る公

安委員会認定審査について伺いがあり了承した。  

  (5) 「平成31年度パーキング・チケット発給設備の管理等の業務委託」に

係る公安委員会認定審査について 

    交通部から、「平成31年度パーキング・チケット発給設備の管理等の

業務委託」に係る公安委員会認定審査について伺いがあり了承した。 

  (6) 「平成31年度運転免許関係業務、原付免許取得時講習業務及び更新時

講習業務委託」に係る公安委員会認定審査について 

    交通部から、「平成31年度運転免許関係業務、原付免許取得時講習業

務及び更新時講習業務委託」に係る公安委員会認定審査について伺いが

あり了承した。 

  (7) 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞について 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて審議の結果28件の行政処分を決定した。  

      

３ 報告事項 

 (1) 愛媛県議会の開催について 

   総務室長から、愛媛県議会の開催について報告があった。    

 (2) 平成30年中の警察相談受理状況について 

   総務室長から、平成30年中の警察相談受理状況について報告があった。 

委員から、 

   ◇ 今後も必要に応じて他機関としっかり連携をとっていただきたい。 

  との発言があった。 

 (3) 苦情の受理及び処理状況（平成31年１月末）について 
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   総務室から、苦情の受理及び処理状況（平成31年１月末）について報

告があった。 

 (4) 警察署に勤務する職員の居住制限規定の改正について 

   警務部から、警察署に勤務する職員の居住制限規定の改正について報

告があった。 

委員から、 

   ◇ 時代に即した合理的な取組である。 

  との発言があった。 

 (5) 平成30年度総合監察実施結果について 

   首席監察官から、平成30年度総合監察実施結果について報告があった。 

(6) 平成30年山岳遭難発生状況及び冬山警備救助訓練の実施について 

   生活安全部長から、平成30年山岳遭難発生状況及び冬山警備救助訓練

の実施について報告があった。 

(7) 「横断歩道止まろうキャンペーン」取組状況について 

交通部長から、「横断歩道止まろうキャンペーン」取組状況について

報告があった。 

委員から、 

◇ 歩行者が安心して横断歩道を渡ることができるよう、キャンペー

ンを県民に浸透させていただきたい。 

との発言があった。 

   (8) 愛媛マラソンに伴う交通対策について 

    交通部長から、愛媛マラソンに伴う交通対策について報告があった。 

(9) 交番・駐在所と地元消防団との連携強化について 

警備部長から、交番・駐在所と地元消防団との連携強化について報告

があった。 

    

４ その他 

(1) 人事異動により配置換えとなった総務室長、首席監察官、生活安全部

長及び総務課長、また、退職する刑事部長、警備部長及び警察学校長か

ら挨拶があった。 

(2)  本部長から、「現体制での公安委員会は本日が最後となる。次回から

新体制での会議となるが、引き続き御指導をよろしくお願いしたい。」

との発言があった。 
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(3) 委員から、「転任される方も退職される方も良くやっていただいた。

長年培った経験や知識を後輩に伝承していただきたい。」との発言があ

った。 

(4) 委員から、「谷川俊太郎の代表作である『さようなら』という詩では、

長年働いてくれた自分の内臓たちへの感謝と惜別の言葉が綴られている。

人生に別れはつきものであるが、これまでの出会いを感謝しつつそれぞ

れのステージで頑張っていただきたい。」との発言があった。 

(5) 委員から、「これまでのたくさんの人との出会いに感謝するとともに、

今後も頑張っていただきたい。」との発言があった。 


